

Srednja škola Uskoplje

Gornji Vakuf – Uskoplje

Gradska bb

Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa KSB

sskola.uskoplje@tel.net.ba

Stanična 43, Travnik

Datum: 24.9.2019.

Predmet: Nominacija za najboljeg učenika srednjih škola u F BiH u školskoj 2018./2019.

Ponosni smo što možemo nominirati našeg učenika četvrtog razreda gimnazije **Miroslava Ristanovića** za najboljeg učenika srednjih škola F BiH. Odličnim uspjehom kroz sve godine školovanja i svestranim radom u brojnim izvannastavnim aktivnostima zaslužio je ovakvo vrijedno priznanje.

Miroslav Ristanović se posebno ističe uspjesima u matematici i fizici što deokazuju i sudjelovanja na natjecanjima, ali svoje znanje nesebično dijeli i s ostalim kolegama učenicima, pa besplatno drži tjedne instrukcije iz ovih predmeta. Svoju predanost znanstvenim istraživanjima iz fizike nastoji realizirati i izvan okvira škole te je aplikant NASINOG programa za mlade istraživače.

Ističe se u intelektualnim i kreativnim sposobnostima u svim predmetima te prednjači u uzornom vladanju i ponašanju. Miroslav je aktivan i u drugim sferama društvenog života te se bavi pisanjem i režiranjem dramskih komada. Uspješno je producirao i režirao predstavu „Ona dolazi“ za koju je napisao scenarij i koja je uvrštena u službeni programa proslave dana Općine Gornji Vakuf – Uskoplje.

Samostalno je naučio svirati orgulje te i izvodi klasična djela u prigodnim svečanostima religijskog karaktera.

Bavi se i uredničkim i izdavačkim aktivnostima u sklopu sekcija u školi i izvan nje. Urednik je biltena ekološke sekcije s kojom se bavio aktivnostima osvještavanja i edukacijom sugrađana o važnosti brige za okoliš. Također je sudjelovao u projektima ispitivanja javnog mnijenja i izradom statističih pokazatelja za smjernice upravljanja otpadom.

Voditelj je animator i predsjednik organizacije mladih Bugojna „Franjevačka mladež „ s kojom se bavi karitativnim radom i animacijom mladih u istinskim vrijednostima u konstruktivnom provođenju slobodnog vremena.

Čast nam je što smo mogli pratiti njegov srednjoškolski razvoj i biti dio njega kroz učiteljsko mentorstvo, te njegov izbor za ovu prestižnu učeničku nagradu toplo preporučujemo sa spoznajom da će Miroslav Ristanović to uvelike i opravdati.

S poštovanjem,

David Perić, ravnatelj škole

U prilogu: Životopis učenika i dokazni materijal